

Příloha č. 3 – Výpočet hrubého grantového ekvivalentu podpory SGEI de minimis ke Smlouvě o partnerství č. UKRUK/15427/2023 (dále jen “Smlouva”)

název: **Charles Games, s.r.o.**

se sídlem: Petrská 1180/3, Praha 1 – Nové Město 110 00

IČO: 08884731

Zápis C 326993 v rejstříku ústavů vedeném u Městského soudu v Praze

zastoupení: Mgr. Lukáš Kolek, Ph.D.

(dále jako „Partner“)

Tato příloha stanoví způsob výpočtu hrubého grantového ekvivalentu podpory SGEI de minimis a to (i) v době uzavření smlouvy, jakož i (ii) následně dle hodnoty činností partnera ve prospěch univerzity a skutečné doby trvání Smlouvy.

Obecně platí, že hrubý grantový ekvivalent podpory SGEI de minimis dle této smlouvy je tvořen rozdílem mezi (i) úhrnem ze slev proti hypotetickému tržnímu nájemnému na straně **menšence** a (ii) tržním ekvivalentem hodnoty činností realizovaných Partnerem ve prospěch Univerzity na straně **menšitele**.

Hodnoty pro stanovení rozdílu mezi tržním a skutečným nájemným

výpočtový list	kancelář D3, 314 - 49,7 m2
kancelářské prostory (m2)	49,7
délka užívání (v měsících v roce)	12
režijní náklady za kancelář (m2)	240,- Kč
hypotetické tržní nájemné za kancelář (m2/měsíc)	233,- Kč
režijní příspěvek (měsíčně)	11 928,- Kč
režijní příspěvek (trvání smlouvy v kal. roce)	143 136,- Kč
SGEI de minimis celkem – hypotetické tržní nájemné za kal. Rok (100 %/ kal. rok)	138 961,- Kč
SGEI přímo zapisovaný do registru de minimis (75 %/ kal. rok)	104 221,- Kč
SGEI náklady zúčtovatelné v aktivitách pro UK do de minimis (25 %/ kal. rok)	34 740,- Kč

Hodinové sazby činností Partnera:

Expertní hodinová sazba (**EHS**) (sazba renomovaného experta, typicky s VŠ vzděláním a praxí více než 5let) – 1500Kč/hod + DPH (pokud je Partner plátcem)

Běžná sazba (**BHS**) odborník na danou problematiku zpravidla s ukončeným VŠ vzděláním) – 1000Kč/hod + DHP (pokud je Partner plátcem)

Administrativní a pomocná technická hodinová sazba (**AHS**) 500Kč/hod + DHP (pokud je Partner plátcem)

Pozn.:

- Výše uvedené sazby EHS, BHS a AHS zahrnují nepřímé náklady na straně Partnera

Další přímé náklady Partnera (**DPNP**)

Kalkulační vzorec:

Hrubý grantový ekvivalent podpory SGEI de minimis (**HGE**) se stanoví následovně:

HGE =

((SHNT x počet měsíců trvání smlouvy – HN x počet měsíců trvání smlouvy) –

(EHS x počet odpracovaných hodin + BHS x počet odpracovaných hodin + AHS x počet odpracovaných hodin + DPNP))

Pozn.:

- Matematické operace závorky (()) a znaménka (+ (plus pro sčítání), - (minus pro odečítání menšitele of menšence) a x (krát pro násobení) jsou ve vzorci vyznačeny **proložně**.
- Podmínkou aplikace menšitele ve vzorci je řádné doložení Činností Partnera včetně odpovídajících výkazů z účetní evidence Partnera
- EHS, BHS a AHS mohou být ve vzorci nahrazeny reálnými údaji na straně Partnera, pokud o to Partner požádá a pokud jsou tyto údaje přiměřené a Partner jejich výši doloží relevantním způsobem.
- DPNP jsou akceptovatelné pouze v přiměřené výši při respektování principu 3E na straně Partnera.

Výše uvedené je sjednáno a stanoveno s tím, že platí, že v době uzavření smlouvy se z důvodu právní jistoty a transparentnosti podpory hrubý grantový ekvivalent se pro potřeby plnění Univerzity vůči registru *de minimis* stanoví na úrovni úhrnu ze slev proti hypotetickému tržnímu nájemnému na dobu, na kterou je smlouva uzavřena.

Tuto výši oznámí Univerzita ve lhůtě do registru *de minimis*.

V návaznosti na poskytování služeb – Činností partnera ve prospěch Univerzity a/nebo v návaznosti na případné následné zkrácení doby trvání této smlouvy se provede finální kalkulace hrubého grantového ekvivalentu podpory SGEI *de minimis*.

Univerzita je oprávněna na základě kontroly podkladů od Partnera údaje rozhodné pro kalkulaci dle této přílohy jednostranně krátit tak, aby odpovídaly této Smlouvě a pravidlům veřejné podpory.